Информация для  хозяйствующих  субъектов, реализующих  услуги в сфере  торговли  и общественного питания

	Законодательным  Собранием Забайкальского края принят Закон  Забайкальского края  от 01 марта 2017 года № 1460-ЗЗК  «О внесении изменений в Закон Забайкальского края «Об административных правонарушениях» и статью 7 Закона Забайкальского края «О защите  нравственности  и здоровья  детей в Забайкальском крае». 
 	Настоящим Законом  предусматривается административная ответственность  за несоблюдение  юридическими  лицами  или гражданами, осуществляющими предпринимательскую деятельность  без образования  юридического лица,  требования по размещению предупредительной  надписи  при входе на объекты, отнесенные  к местам, в которых  ограничивается или не допускается  нахождение детей (предназначенные для реализации  товаров только сексуального характера, для реализации  только  алкогольной продукции, для обеспечения  доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», для  реализации  услуг в сфере  торговли и  общественного питания, для развлечения, досуга, где в установленном законом порядке  предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции), о запрете  нахождения на указанных объектах детей -
[bookmark: _GoBack] 	предупреждение  или наложение административного штрафа на владельцев помещений – лиц, осуществляющих  предпринимательскую  деятельность  без образования юридического лица, - от одной тысячи до двух тысяч рублей, на юридических лиц-от двух тысяч до пяти тысяч рублей.
	Повторное  совершение  административного правонарушения, влечет наложение административного штрафа на владельцев помещений – лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица -от двух тысяч до четырех тысяч рублей, на юридических лиц – от  пяти тысяч до десяти  тысяч рублей.
