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№ 18
г. Краснокаменск
О работе постоянной комиссии по социальной политике Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в 2019 году
Заслушав информацию о работе постоянной комиссии по социальной политике Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» в 2019 году, Совет муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» отмечает, что комиссия работу проводила согласно своему плану работы и плану работы Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район».

В отчётный период комиссией по социальной политике проведено 4 заседания, на которых рассматривались различные вопросы, в том числе принятие плана работы комиссии на определенный период. 
Одними из приоритетных направлений в своей деятельности комиссия считает вопросы социально-экономического развития муниципального района, вопросы утверждения, исполнения и контроля бюджета муниципального района, принятия основного документа - Устава муниципального района, а также анализ проектов нормативных правовых актов, выносимых на рассмотрение депутатов Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район».
Круг вопросов, которые рассматриваются комиссией на своих заседаниях, не ограничивается только вопросами социальной направленности. Депутаты активно обсуждают на заседаниях и вносят свои предложения на рассмотрение Совета вопросы, касающиеся жизни сельских поселений муниципального района, развития и сохранения сельского хозяйства, в целом социально- экономического развития муниципального района.

Комиссия на своих заседаниях рассматривала вопросы, связанные с установлением регулируемых тарифов на перевозки пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам муниципального района, льготах при установлении тарифов на перевозки, об установлении стоимости питания обучающихся (воспитанников) муниципальных образовательных учреждений муниципального района. В связи с чем члены комиссии активно обсуждали на заседаниях Совета и высказывали свою точку зрения по этим вопросам.
На заседаниях комиссии предварительно обсуждались вопросы приватизации муниципальных объектов, которые были внесены в повестку очередного заседания Совета, а также другие вопросы, носящие социальную направленность. 

Для выработки своей точки зрения комиссия проводит заседание накануне заседаний Совета и обсуждает вносимые на рассмотрение Совета вопросы повестки. 

Комиссию по социальной политике отличает активная и неравнодушная позиция по всем возникающим вопросам и проблемам, влияющим на социально- экономическое положение жителей и города, и района. 

Вопросы, которые комиссия считает важными и первостепенными для рассмотрения - это рост цен на продукты питания и на многие иные товары народного потребления, рост стоимости жилищно- коммунальных услуг.

Вопрос освещения сельских поселений, строительства детских спортивных площадок в сельских поселениях, который до конца еще не решен. 

Эти и другие вопросы по-прежнему будут рассматриваться комиссией.

За отчетный период жалоб и иных обращений от населения в комиссию не поступало, но комиссия всегда готова объективно реагировать на любые обращения. 

Тем не менее, следует отметить, что в течение 2019 года постоянная комиссия по социальной политике недостаточно активно вела свою работу. 
Исходя из изложенного, Совет муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края решил:
1.Информацию о работе постоянной комиссии по социальной политике Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» в 2019 год принять к сведению.
2. Комиссии по социальной политике Совета муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» (Слободчиков В.И.) активизировать свою деятельность в соответствии с планами работы постоянной комиссии и планами Совета муниципального района. 
3. Настоящее решение обнародовать на официальном веб-сайте муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.adminkr.ru.
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