Российская Федерация

Комитет молодежной политики, культуры и спорта
Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края


ПРИКАЗ


«28» декабря 2020 года                                                                           № 50

г. Краснокаменск

	
Об утверждении состава комиссии по проведению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в учреждениях культуры, подведомственных Комитету молодежной политики, культуры и спорта Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края



В соответствии с Положением Комитета молодежной политики, культуры и спорта администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в учреждениях культуры, подведомственных Комитету молодежной политики, культуры и спорта администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края» утвержденным приказом Комитета молодежной политики, культуры и спорта администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 28.12.2020 № 47
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить состав комиссии по проведению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в учреждениях культуры, подведомственных Комитету молодежной политики, культуры и спорта администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в следующем составе:
Председатель комиссии:  председатель Комитета молодежной политики, культуры и спорта администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края -  Манько Асия Малеховна.
Члены комиссии:
- делопроизводитель муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» - Богодухова Любовь Николаевна;
-  делопроизводитель муниципального автономного учреждения культуры  «Районный дом культуры «Строитель» - Боброва Мария Сергеевна;
-  главный бухгалтер Централизованной бухгалтерии Комитета молодежной политики, культуры и спорта администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края – Дружинина Ольга Петровна;
- представитель работников культуры; председатель ППО МАУ ДО «Детская школа искусств» - Дягилева Людмила Леонидовна;
- инспектор по кадрам хозяйственной службы Комитета молодежной политики, культуры и спорта администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края – Сарапова Ольга Владимировна;
- консультант отдела экономики и регулирования тарифов Комитета экономического и территориального развития администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края – Сургутская Оксана Юрьевна (по согласованию).



Председатель Комитета                                                       А.М.Манько        




















